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 СОЧИ - Руски председник Владимир Путин поручио је данас да Русија не може бити
иницијатор нуклеарног рата и да би нуклеарно оружје употребила само за одмазду због
непријатељског ракетног напада, а не и за напад из предострожности.

  Говорећи на пленарном састанку Међународног дискусионог клуба "Валдај", Путин је
рекао да Русија никада неће довести свет до ивице кризе зарад остварења сопствених
циљева, преноси Тасс.

  

"То је лоша идеја. Погоршање ситуације и подстицање хистерије није наша метода",
рекао је руски председник, говорећи о могућности изазивања кризе широких размера у
свету ради решавања спољнополитичких задатака.

  

Он је нагласио да не сматра могућом ескалацију међународне ситуације у име
побољшања односа с другим земљама.

  

"Генерално, довођење целог света до ивице неке свеопште кризе с тешко
предвидљивим резултатом је неодговорна политика. Никада нисмо водили такву
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политику и никада нећемо", истакао је Путин.

  

Осврнувши се на односе са САД, изразио је уверење да је амерички председник Доналд
Трамп решен да стабилизује односе с Русијом, а уједно је истакао спремност Москве за
развијање односа.

  

"Да ли су наши састанци с председником Трампом били штетни или корисни? Верујем да,
упркос покушајима да се ти састанци дискредитују, они били пре позитивни него
негативни", рекао је шеф руске државе, поручивши да је боље комуницирати и
контактирати међусобно него се -непрестано свађати.

  

Путин је уверен, како је навео, да би антируска реторика у САД могла да се ублажи
после 2020. године.

  

"Можда се неком чини да је веома згодно средство за решавање унутрашњих
политичких проблема - играти на антируску карту. То штети свима. Надам се да ће томе
доћи крај једног дана", рекао је Путин.

  

Поручио је и да би међународна заједница требало да представља заједнички фронт у
борби против тероризма, јер на глобалном нивоу "то зло још није поражено".

  

Истакао је, у том контексту, да се ситуација у Русији значајно побољшала.

  

"Постоје извесни елементи сарадње, али они нису довољни. Још нисмо адекватно
удружили наше напоре, али се то може учинити на основу добро познатих норми
међународног права и одговарајућих одлука УН", закључио је Путин.

  

(Танјуг)
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